
ابدأ الاستبيان

الاسم
ا 12 ردً

الجوال:  )بالصيغة الدولية مثال: 966555555555(
ا 13 ردً

966500638826

966504509749

966554737390

966534980345

966540964293

966563312221

966503880004

966565195190

550055259 966

503880004

00966550055259

966504734622

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية ومجلس
الإدارة2023م

ا 20 ردً

نشر التحليلات

نسخ

سلطان محمد عبده
…عايض محي عايض ا

…عايضّ محي عايض ا
…عبدالله سالم عبدالله آل

محمد احمد علي عسيري
…محمد بن حسين محمد

…محمد جبران مرعي ال
محمد سعيد السمراني

…محمد عبدالله عبدالله ال
…مشبب كرد
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https://docs.google.com/forms/d/1xMa7eC7RYwe0v_Qs63c6jmG56q9nnDEnO7s8n5xbE6A/edit#start=publishanalytics


البريد الالكتروني
ا 12 ردً

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى(
ا 20 ردً

ما درجة الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

نسخ

Aidmjq@gmail.…
Mahbba161@g…

Mshbba161@g…
Psdk66@gmail.…

Wwwvib2031@…
abo_salem1415…

abuarrad@gmai…
mohammed251…

sultan-07@wind…
syry755…
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ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري؟   ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

ما هي درجة تقييمك لجودة خدمات الجمعية؟  ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً

ما مدى تقييمك للقيم الحاكمة للجمعية؟

بشكل عام ما هي درجة تقييمك للجمعية؟  ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 20 ردً
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مساحة مفتوحة للمقترحات والنقد
4 ردود

وفقكم الله وبارك جهدكم وننتظر منكم المزيد في الوصول للمجتمع وللتأثير على الشرايح المختلفة

ادعو الله ان يبارك في جهودكم وفقكم الله وسددكم

نرغب في تقديم أعمل تطوعيه مسجله بالمنصه ولاكن للأسف لم نجد ذالك ولم تقدم الجمعيه اي طلب بالمشاركه في اعمال تطوع

شكرأ لكم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نماذج 
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https://docs.google.com/forms/d/1xMa7eC7RYwe0v_Qs63c6jmG56q9nnDEnO7s8n5xbE6A/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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